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Sondaj de opinie național – Ianuarie/Februarie 2024
Partea a IV-a: Alegeri prezidențiale. Profilul candidatului. Candidații partidelor Capitolul al II-lea 
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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda News.ro 

− Datele au fost culese în perioada 16 – 24 ianuarie 2024

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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Atribute președinte (1)

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% total 

eșantion)

55.0%

36.1%

9.0%

Independent politic Membru al unui partid politic NS/NR
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Atribute președinte (1) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% Independent politic)
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Atribute președinte (1) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% Membru al unui partid politic )
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Atribute președinte (2)

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% total 

eșantion)

20.7%

50.4%

28.9%

De stânga De dreapta NS/NR
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Atribute președinte (2) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% De stânga)



TITLU RAPORTTITLU RAPORTwww.inscop.ro

Atribute președinte (2) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% De dreapta )
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Atribute președinte (3)

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% total 

eșantion)

46.8% 48.9%

8.2%

Mai tanar, chiar dacă nu are 
suficientă experiență

Mai cu experiență, chiar dacă 
este mai vârstnic

NS/NR (Nu știu/Nu răspund)
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Atribute președinte (3) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% Mai tanar, chiar dacă nu are suficientă 

experiență)
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Atribute președinte (3) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% Mai cu experiență, chiar dacă este mai 

vârstnic )
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Atribute președinte (4)

Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% total 

eșantion)

31.0%

53.8%

15.2%

O femeie Un bărbat NS/NR
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Atribute președinte (4) - Profile
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Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% O femeie )
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Atribute președinte (4) - Profile
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Dacă ar trebui să alegeţi preşedintele României, pentru ce fel de preşedinte aţi opta ? (% Un bărbat )
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Candidat presedinție din partea PSD

În opinia dvs., care credeţi că ar fi cel mai potrivit candidat pentru funcţia de preşedinte al României 

din partea Partidului Social Democrat (PSD)? (% total votanti PSD) ÎNTREBARE DESCHISĂ 

32.3%

18.8%

9.8%

4.9% 3.9%

29.1%

1.2%

Marcel Ciolacu Mircea Geoana Victor Ponta Gabriela Firea Altul Nu stiu / nu pot
aprecia

NR
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Candidat presedinție din partea PNL

În opinia dvs., care credeţi că ar fi cel mai potrivit candidat pentru funcţia de preşedinte al României 

din partea Partidului Național Liberal (PNL)? (% total votanti PNL) ÎNTREBARE DESCHISĂ 

15.1%

7.7% 7.7%

1.5% 0.4%

10.0%

56.9%

0.7%

Nicolae Ciuca Emil Boc Mircea
Geoana

Ilie Bolojan Rares
Bogdan

Altul Nu stiu / nu
pot aprecia

NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORTwww.inscop.ro

Candidat presedinție din partea AUR

În opinia dvs., care credeţi că ar fi cel mai potrivit candidat pentru funcţia de preşedinte al României 

din partea Alianței pentru Unirea Românilor (AUR)? (% total votanti AUR) ÎNTREBARE DESCHISĂ 

53.6%

17.9%

0.3%
3.2%

25.0%

George Simion Diana Sosoaca Claudiu Tarziu Altul Nu stiu / nu pot
aprecia
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Candidat presedinție din partea ADU

În opinia dvs., care credeţi că ar fi cel mai potrivit candidat pentru funcţia de preşedinte al României 

din partea Alianței Dreapta Unită, USR-PMP -FD? (% total votanti ADU) ÎNTREBARE DESCHISĂ 

21.2%

8.2%
5.4% 4.1% 3.4%

0.2%

11.8%

45.8%

Catalin Drula Mircea
Geoana

Dan Barna Ludovic
Orban

Laura
Codruta
Kovesi

Eugen Tomac Altul Nu stiu / nu
pot aprecia
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Vă mulțumim!
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